
Verslag van de openbare raadsvergadering gemeente Hillegom d.d. 26 oktober 2023

Aanwezig
Voorzitter: A. van Erk
Griffier: Y.P.A. Hermans
Leden: F.J.M. Evers (BBH), M. Roelofs (BBH), I.C.J.A Evers (BBH), D.A. Boonstra (BBH), J.S. 

Nederpelt (BBH), J.M.R. Rippner (BBH), J. Grimbergen (BBH), A. Heemskerk-Rekké 
(Bloeiend Hillegom), R.H. Janssen (Bloeiend Hillegom), K.W. Scholtens (Bloeiend 
Hillegom), C.H. Langeveld (CDA), J. Zwaan (CDA, vanaf agendapunt 4), R.I. Semrek 
(D66), J.M. Out (D66), L.M.J. Pijnacker (VVD), I.B. Buijck (VVD), H. de Hoog 
(GroenLinks), C.J. Cornet (Hart voor Hillegom) 

Wethouders: A. de Jong, J.A. van Rijn, C.J. Hoekstra en M.A. Dijkshoorn

Insprekers: dhr. Fokkens

Afwezig:
Leden: J. van Duffelen (BBH)

1. Opening
De voorzitter heet de aanwezigen welkom. Afwezig is de heer van Duffelen.

2. Vaststellen agenda
De agenda wordt conform voorstel vastgesteld.

3. Spreekgelegenheid voor het publiek
Er heeft zich 1 inspreker aangemeld:
 Dhr. Fokkens integrale veiligheid, bestuurlijke en ambtelijke samenwerking 

en volksgezondheid.

4. Algemene beschouwingen raadsfracties bij de Programmabegroting 
2023
De fracties geven hun algemene beschouwingen (zie bijlagen). Achtereenvolgens
zijn dit:
BBH – Bloeiend Hillegom – D66 - CDA – VVD – GL – Hart voor Hillegom

De voorzitter schorst de vergadering om 18.07 uur 

5. Raadsdiscussie over de algemene beschouwingen

6. Reactie college op de algemene beschouwingen

De voorzitter heropent de vergadering om 19.07 uur. 

De agendapunten 5 en 6 worden gezamenlijk behandeld.

De raad voert de discussie over achtereenvolgens de volgende onderwerpen:
a) Wonen
b) Armoede

Toezegging wethouder Van Rijn:
- Nagaan of het abonnement voor het zwembad kan passen in het 

armoedebeleid en uitzoeken wat de kosten daarvan zijn. Dit wordt 
vervolgens voorgelegd aan de raad. 

c) Jeugd
Toezegging wethouder van Rijn:
- Nagaan of de ISD bekend is met alle landelijke regelingen.

d) Energietransitie/duurzaamheid
Toezegging wethouder Hoekstra:
- Op het moment dat er voor de uitvoering van het Uitvoeringsprogramma

Energietransitie financiële middelen nodig zijn, dan zal daar in 



gezamenlijkheid met de raad goed naar gekeken worden.
e) Veiligheid

Toezegging burgemeester Van Erk:
- Wanneer het onderzoek naar camera’s in de Hoofdstraat afgerond is, dit 

te bespreken met de raad.
- Onderzoek doen naar de mogelijkheid naar een bewaakte fietsenstalling 

wellicht in combinatie met werk voor mensen met achterstand tot de 
arbeidsmarkt. Dit gebeurt op basis van de ervaring met de bewaakte 
fietsenstalling in Sassenheim.

- Het uitvoeringsplan Veiligheid te bespreken met de raad over hoe dit in 
2024 gebeurt en een presentatie door de BOA’s over hoe ze het ingericht
hebben en hoe ze het doen in de beeldvormende commissie 
februari/maart als de RAP het toelaat.

f) Overig:
 De fractie BBH kondigt een motie aan over het verlengen van 

openingsperiode met de maand september van het zwembad De Vosse.
Toezegging wethouder van Rijn:
- Het uitvoeren van een pilot voor de verlenging van openingsperiode 

met de maand september in 2024-2025 van het zwembad mits 
Sportfondsen hiertoe mogelijkheden ziet. 

 De fractie GroenLinks kondigt moties aan over zebrapaden en subsidies 
groene daken.

7. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 20.50 uur.

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 14 december 2023,

Mw. Y.P.A. Hermans Dhr. A. van Erk 
griffier voorzitter


